



*Delaware Health
And Social Services*

DIVISION OF MANAGEMENT SERVICES

PROCUREMENT

DATE: February 14, 2017

HSS 17 007

**MULTIDISCIPLINARY ASSESSMENTS FOR NEONATAL FOLLOW-UP CLINIC
FOR CHILD DEVELOPMENT WATCH NORTH
(Short Title – Child Development Watch Neonatal Follow-up Clinic Multidisciplinary Assessments)
FOR
DIVISION OF PUBLIC HEALTH**

Date Due: March 14, 2017
11:00AM

ADDENDUM # 1

Please Note:

THE ATTACHED SHEETS HEREBY BECOME A PART OF THE ABOVE
MENTIONED BID.

Responses to questions received by the deadline of February 13, 2017.

Annette Opalczynski
Purchasing Services Coordinator II
(302) 255-9290

William Ingram
(302) 744-4706

RFP HSS 17 007

**Multidisciplinary Assessments for Neonatal Follow-up Clinic
For Child Development Watch North**

Questions due by 2/13/17

1. Question: In Part B of the RFP (page 3), it states that provider will provide “off-site” evaluations. Is it intended in Part B that “off-site” is defined that the child and family have to travel to our center to receive the assessment? Part C (page 4) reflects that services will be provided at a site located in (New) Castle County. We have an office in Landenberg, PA which is 2 miles from the DE State border/New Castle County that could accommodate the multidisciplinary assessments. Please let me know if this would be allowed.

Answer: All services must be provided within New Castle County, Delaware. No services may be provided out of state.

2. Question: Can I have this in a word document.

Answer: The RFP is not provided in MS Word format. The link allows for access in PDF only.

No further questions were received by the deadline 2/13/17.